

大商超查出7批次不合格食品

涉及乐天玛特、大润发、芜湖百大购物中心等商超

4月21日,安徽省食药监公布最新一期食品安全监督抽检信息通告。记者看到在抽检的243批次食品样品中,有7批次不合格。涉及糕点、酒类和饮料。本次不合格食品抽样来自乐天玛特、大润发、百大购物中心等商超。

■石跃新 记者 王玮伟

3大商超里检出3种不合格糕点

通告显示,安徽省食药监局本次共组织了糕点、乳制品、酒类、饮料和保健食品5类食品243批次样品。其中,除乳制品和保健食品2类食品全部合格外,其余3类食品均发现不合格样品。在抽检的40批次糕点中,有3批次不合格。分别是巢湖市大润发玛特超市经销的标称合肥鑫麦食品有限公司生产的磨堡早茶蛋糕,山梨酸及其钾盐、脱氢乙酸及其钠盐、防腐剂各自用量占其最大使用量比例之和均超标。江苏乐天玛特商业有限公司芜湖中央城店经销的标称合肥卡丰食品有限公司生产的雪花酥,检出柠檬黄,标

准规定为不得检出;防腐剂各自用量占其最大使用量比例之和超标。芜湖百大购物中心有限责任公司经销的百滋特天津麻花(芝麻椒盐味),酸价超标。

酒精度超标,纯净水检出大肠菌群

本次抽检中酒类2批次不合格,分别是怀宁县高河镇苏泊玛超市经销的真得味酒,酒精度不达标;池州市站前区小双精品烟酒店经销的标称涡阳县高炉酿酒总厂生产的小原浆酒,酒精度超标。饮料也有2批次不合格,即亳州市金水泉纯净水有限责任公司生产的生态水、亳州市康健离子水厂生产的纯净水,均检出大肠菌群、铜绿假单胞菌不符合标准规定。

目前,对上述抽检中发现的不合格产品,安徽省食药监局已要求生产经营企业所在地食药监管部门,责令企业及时采取下架、召回等措施。同时,对不合格产品的生产经营者进一步调查处理,查明不合格产品的批次、数量和成因,制定整改措施。



4月22日是世界地球日,卫岗社区党员志愿者联合辖区内蓝天幼儿园开展“世界地球日 让我们一起创造绿色生活”主题活动,孩子们手绘“我心目中的地球”,倡导绿色文明生活。 ■王文玲 记者 于彩丽/图

文艺扶贫 携手奔向小康

——大型惠民演出明日走进安庆岳西

星报讯(记者 汪婷婷) 又是一个春暖大地的时节,一年前,习近平总书记带着对老区人民的牵挂、对安徽儿女的深情,踏上了江淮大地。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者了解到,为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话尤其是视察安徽的重要讲话精神,进一步提振全省上下脱贫攻坚的自信心和精气神,用文艺的力量助力脱贫,我省决定开展“文艺扶贫 携手小康”惠民演出,首场演出将于明日(4月23日)上午走进美丽的安庆市岳西县。

日前,记者来到岳西县,了解到该县的特色文化、旅游、产业扶贫等措施,有效地助力了脱贫攻坚。此次以“文艺扶贫 携手小康”为主题的惠

民演出,更是为了鼓舞岳西干群脱贫攻坚的士气,将广大文艺工作者助力扶贫的积极性调动起来,同时展示出当地丰富的文化资源,力图用文艺的力量助力脱贫攻坚,为老区人民送去丰富的精神食粮。

据悉,首场惠民演出已经进入了最后的彩排阶段,记者提前从演出阵容和节目单中了解到,充满地方文化特色的节目将为广大岳西人民带来一场文化盛宴。例如,鼓和舞相结合的大型开场表演、颂扬革命热土的红色歌舞、黄梅戏加快板的创新演绎、令人捧腹的小品以及由岳西县真实事例改编的情景剧等,形式多样、丰富多彩,但无一不体现出岳西人民对家乡的热爱、对脱贫致富的美好向往。

旅客高空突发疾病 机长直线飞行营救

昆明到合肥1700多公里仅用时一个多小时



图片为该航班机组成员

星报讯(尚舒萍 记者 祝亮) 4月21日,在东航安徽分公司执飞的MU5464昆明-合肥航班上,一名旅客突然出现胸闷、呼吸困难的情况,通过机组紧急处置,旅客平安抵达目的地。

10点30分, MU5464航班起飞后25分钟,34排的一名旅客表情痛苦,告诉乘务员,自己非常难受。乘务长张鹏立即将旅客情况报告机长,并展开救助工作。张鹏得知,这名旅客有血小板偏低症状,不久前头部还做过手术。坐在

座位上的她脸色苍白、呼吸急促、脉搏微弱,乘务员第一时间取来飞机上的医用氧气瓶为她吸氧,同时不断安慰她让她放松情绪,头等舱乘务员尚舒萍利用客舱广播,在客舱内寻找到一名心脏内科的医生,在乘务员和医生的共同努力下,旅客状况有了一定的好转。

此时,飞机运行在湖南上空,当班机长朱春林,是一位有着二十余年安全飞行经历的优秀机长,有着超过24000小时的空中安全飞行经验。在综合考虑乘务员现场处置情况报告和医生建议后,朱春林立刻决定第一时间向空管部门申请航线直飞,减少空中飞行距离。11点15分,旅客意识逐渐清醒,停止了吸氧,通过测量,各项生命体征正常。12点03分,飞机平稳地在合肥新桥机场降落,旅客安全抵达了目的地。从昆明到合肥的空中距离将近1700公里,航班飞行只用了两个小时不到的时间。

去年,东航安徽分公司执飞的航班中,也发生过旅客突发重病的事件。2016年12月13日,安徽分公司执飞的MU5027重庆-合肥航班,在起飞后突遇旅客空中失能的紧急情况下,机组成员在综合评估情况后平安返航重庆机场,第一时间救助了旅客的生命。

高等职业院校分类考试 录取下周网上确认

星报讯(记者 于彩丽) 高等职业院校分类考试考生注意了,记者从省教育招生考试院获悉,高等职业院校分类考试录取将于4月27~28日进行网上确认。省考试院特别提醒,高职院校分类考试录取确认只有在规定时间内,在规定网站上操作方为有效。各位考生一定要妥善保管自己的考生号、身份证号等个人信息,切勿泄露给其他人,更不要委托他人代替自己确认。一旦确认了录取院校,是不能修改的。考生请于4月27日~28日登录高考报名网(gkbn.ahzsks.cn)确认录取院校。这是省考试院高职院校分类招生录取确认唯一入口。

人大代表驾校教练员双双醉驾 一个丢帽子一个丢饭碗

星报讯(刘庆超 记者 吴传贤) 4月20日,淮南市交警支队八公山大队接到淮南朝阳司法鉴定所的司法鉴定意见书,一名人大代表和一名驾校教练员被检测出醉驾,此人大代表将面临丢帽子的处理,教练员将被取消教练员资格而丢掉饭碗。

4月14日晚上,八公山大队在洞山西路开展查处酒驾行动,21时许,一辆由西向东行驶的皖D068**号奥迪轿车驾驶人戚某被呼吸式酒精检测仪检测出体内酒精含量为148mg/100ml,戚某对执勤的一中队队长杨秀凯说他是人大代表。随后,另一辆由西向东行驶的蓝灰色皖DZL7**号桑塔纳轿车驾驶人周某被检测出体内酒精含量为126mg/100ml。

民警分别将两人送到朝阳医院抽血,并把血样送达朝阳司法鉴定书做进一步检测。4月20日,八公山大队接到淮南朝阳司法鉴定所的司法鉴定意见书,意见书上显示,戚某和周某均为醉酒驾驶。

经查,戚某系人大代表,现为淮南市谢家集区某村委员会主任;周某被查获时称其为淮南某驾校的教练员。戚某和周某因危险驾驶罪将面临1~6个月的拘役处罚。按照法律规定,戚某被取消人大代表的资格后才能被拘役,按照干部管理有关规定,戚某将被撤销村委员会主任职务;周某身为教练员知法犯法,将被取消教练员资格。

宣城整治“六乱”围歼战将打响

星报讯(记者 曹开发) 近日,宣城市根据《市区集中整治“六乱”活动实施方案》、《市区集中整治“六乱”活动宣传方案》集中整治“六乱”,一场整治“六乱”的围歼战在宣城市区即将打响。记者从新闻发布会上获悉,这次集中整治“六乱”是由宣城市、宣州区及相关多部门多方位协同作战,鼓励市民举报有奖,加大处罚力度,从五月一日起,有“六乱”不良行为者将受到50元的处罚。